# 湖北凯龙化工集团股份有限公司 更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖北凯龙化工集团股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月30日在《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》《证券时报》以及巨潮资讯网上披露了《2024年第一季度报告》(公告编号: 2024-021)及《第八届董事会第三十七次会议决议公告》(公告编号: 2024-017)。因工作人员工作失误,上述公告中个别数据出现错误,现更正如下:

## 一、《2024年第一季度报告》

#### 更正前:

第一节 主要财务数据 (一)主要会计数据和财务指标 公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

## □是√否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减
营业收入 (元)	675, 101, 157. 66	784, 306, 846. 55	-13. 92%
归属于上市公司股东的净利润(元)	26, 783, 703. 63	29, 351, 047. 03	-8.75%
归属于上市公司股东的扣除非经常性 损益的净利润(元)	16, 717, 525. 98	22, 823, 509. 74	-26. 75%
经营活动产生的现金流量净额(元)	104, 404, 606. 40	41, 722, 271. 70	150. 24%
基本每股收益(元/股)	0.07	0.08	-12.50%
稀释每股收益(元/股)	0.07	0.08	-12. 50%
加权平均净资产收益率	1.69%	2.03%	-0. 34%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减

总资产 (元)	7, 437, 447, 556. 00	7,463, 572,483.26	-0.35%
归属于上市公司股东的所有者权益 (元)	1, 597, 445, 630. 81	1,570,766,069.76	1.70%

## 更正后:

第一节 主要财务数据 (一)主要会计数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

## □是√否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减
营业收入 (元)	675, 101, 157. 66	784, 306, 846. 55	-13. 92%
归属于上市公司股东的净利润 (元)	26, 783, 703. 63	29, 351, 047. 03	-8.75%
归属于上市公司股东的扣除非经常 性损益的净利润(元)	16, 717, 525. 98	22, 823, 509. 74	-26.75%
经营活动产生的现金流量净额 (元)	104, 404, 606. 40	41, 722, 271. 70	150. 24%
基本每股收益(元/股)	0.07	0.08	-12.50%
稀释每股收益(元/股)	0.07	0.08	-12.50%
加权平均净资产收益率	1.69%	2. 03%	-0.34%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减
总资产 (元)	7, 437, 447, 556. 00	7, 463, 096, 757. 89	-0. 34%
归属于上市公司股东的所有者权益 (元)	1, 597, 445, 630. 81	1, 571, 387, 453. 53	1. 66%

## 二、《第八届董事会第三十七次会议决议公告》

## 更正前:

## 二、董事会会议审议情况

## 5. 审议通过《公司2023年度财务决算报告》

2023年,公司实现营业收入377,875.78万元,较上年同期增长10.95%;归属于上市公司股东的净利润17,472.95万元,较上年同期增长31.05%;经营活动产生的现金流量净额48,893.46万元,较上年同期增长86.10%。2023年末,公司总资产

746,357.25万元,较上年末持平;归属于上市公司股东的所有者权益157,138.75万元,较上年末增长9.54%。

#### 更正后:

- 二、董事会会议审议情况
- 5. 审议通过《公司2023年度财务决算报告》

2023年,公司实现营业收入377,875.78万元,较上年同期增长10.95%;归属于上市公司股东的净利润17,535.09万元,较上年同期增长31.51%;经营活动产生的现金流量净额48,893.46万元,较上年同期增长86.10%。2023年末,公司总资产746,309.68万元,较上年末持平;归属于上市公司股东的所有者权益157,138.75万元,较上年末增长9.54%。

除上述更正内容之外,其他内容不变。公司将进一步加强公告文件在编制过程中的审核工作,提高信息披露的质量,避免类似情况的发生,因本次更正公告给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

湖北凯龙化工集团股份有限公司董事会 2024年5月6日